

# 网上卖苹果,一个月订单过万

## 一些果农更重视销售新渠道,七成苹果转为线上销售

本报10月9日讯(记者 李静) 这几天,烟台红富士苹果陆续成熟,传统交易市场还在等十月中旬集中上市,而网上销售已经火起来了,有果农月成交上万订单,半数以上是老客户。据了解,一些果农更重视线上市场,七成苹果转为线上销售。果农称,网上销售覆盖面大,直接与顾客对接易形成稳定客源。

每年10月份红富士苹果成熟

之际,大部分果农除了忙果园里的活,就是四处打探今年收购商给出的价格,而栖霞果农王小二则每天在电脑前忙着整理订单。“现在一个月接到上万个订单,20多人的队伍都忙得团团转。”王小二说。

王小二介绍,他所在的合作社有200多亩果园,每年生产150多万斤苹果,近几年都是把成色好的精品苹果在线上销售,一些

残果、次果直接送到交易市场处理,“约七成苹果转为线上销售,传统市场销售占比已经很少了。”

王小二说,他们对网站销售十分重视,网站已经运营了8年,从业人员都是经过专业培训的。网上销售的有个好处,就是可以与顾客直接对接,多年的运营使网站的线上销售渠道十分成熟,拥有一批稳定的客源,每年苹果

成熟都到他这里购买,老客户占了总订单的一半以上。如今在淘宝网上搜索“烟台红富士苹果”销量排名,他们是第一位的,30天售出10477件。

近几年,越来越多的果农把目光转向网上销售,特别是年轻人。栖霞果农小李说,他去年开通了网上销售苹果,效果还不错,今年打算加大力度,好好利用这个销售渠道。

记者采访了解到,虽然红富士集中上市还要等几天,但不少网上销售的果农已经成交了不少订单,集中上市后直接发货。

据了解,除了在网上直接销售外,不少果农还利用网上资源,发展苹果采摘、农家乐等与旅游相结合的路子,有的还与旅行社合作,为游客制定了精密的活动项目,在游客采摘的同时还可以了解苹果文化。

# 烟台首个电子商务创业见习基地投入运营

## 首批6家电商企业顺利入驻

本报10月9日讯(记者 苑菲菲) 日前,烟台首家专业化电子商务创业见习基地在开发区人力资源考试中心开始运营,首批6家电商企业顺利入驻。

去年初,开发区人社部门率先把电商培训纳入免费创业培训框架,对失业人员、大中专毕业生开展淘宝创业培训,内容以淘宝网为平台,对学员进行开店流程、网店经营规则、店铺装修、商品发布技巧、交易评价、阿里旺旺等应用软件的使用、店铺推广方法、网上交易防骗技巧、手机淘宝等九个模块的培训。截至今年8月底,开发区人社部门先后培训淘宝学员228人,其中61人成功注册网店。

为保证培训后创业效果,

开发区人力资源考试中心先后对已结业淘宝学员进行了6个月创业情况动态跟踪调研。调查显示,学员经过培训后均能成功注册网上店铺,但目前经营状况良好的仅有十几家,部分创业者因产品选择、运营技巧等问题经营停滞不前甚至被迫退出淘宝市场。

针对电商企业创业初期“守业”困境,开发区人社部门筹备建立一个适合小微电商创业小老板创业见习的场所,将一些培训后处于创业起步阶段的人员聚集在一起,免费提供办公场地、水、电和网络资源,免费提供专家技术指导、培训等一条龙服务。

目前,一个可容纳10名电商创业人员的电商创业见习基地已投入使用。基地实行循环

淘汰机制,三个月评估一次,不符合经营条件的将退出经营,首批入驻的6家电商企业已经成功入驻,经营行业涉及服装、农产品、手工布艺、海产品等。

据悉,开发区人社局已经先后初步认定了23家实体店创业基地,涉及汽修、家纺、职业教育、美容美发等17个行业,先后有41名创业小老板进驻见习,成为小老板创业初期的“缓冲带”。此次电商创业基地的建立是对实体店创业见习基地的补充,是对淘宝创业学员的延伸服务。见习基地运转成熟后,还将扶持开发区内一些优秀的淘宝店做大做强;根据开发区企业发展电子商务的需求为企业培训电子商务专业人才,开展电子商务师职业资格证书考核等拓展性服务。

### 相关新闻

## 烟台电子商务产业园获评省示范基地

9日,山东省商务厅公布了省电子商务示范基地、示范企业名单,全省共12家基地和40家企业获评,烟台电子商务产业园榜上有名,4家烟台企业同时上榜。

全省参与评选的共有电子商务示范基地33个,示范企业107家,最终12家基地和40家企业获评。在上榜的12家示范基地中,烟台电子商务产业园荣膺其中。一期园总建筑面积5.4万㎡,总投资2.6亿元,已于7月25日开园。二期工程总投资约14.15亿元,预计2016年4月份建成并投入使用。

此外,山东捷瑞数字科技股份有限公司、山东鲁花集团有限

公司、烟台市张裕葡萄酒销售有限公司电子商务分公司、烟台惠通网络技术有限公司4家烟台获评省电子商务示范企业。

烟台的电子商务发展一直走在全省前列。今年上半年,全市电子商务交易额654.5亿元,增长29.3%,增幅高于全国12个百分点。特色产业的电子商务应用也在不断开展,烟台市农业局建设的烟台苹果网于5月底上线运行;今年4月,烟台市商务局推动“淘宝特色中国·烟台馆”,牵头全市多家大樱桃合作社开展“北方春果第一枝”大樱桃网上销售等活动。

本报记者 王永军

## 烟台京城男科医院“国庆看男科直报50%”追踪报道

# 治疗功能障碍,忌讳有病乱投医 京城“铁三角”根治功能障碍0风险

烟台京城男科医院男科专家发现不少的男性患者因贪图便宜,而经历过早泄手术失败,不但疾病没治愈,反而引发各种副作用、后遗症,加大治愈难度,浪费了更多金钱。当碰到早泄问题,有些人总会病急乱投医。也正因如此,让很多不具备专业资质的小诊所、小门诊有机可乘,不顾医疗安全及疗效做起了“廉价山寨版”早泄手术。

### 40岁重拾“性”福

#### 敏感神经调控术直接有效治早泄

老刘常年在外工作,和妻子分隔两地,聚少离多,夫妻间感情也很淡漠,总觉得少了点什么,可又说不出个所以然。这两年年龄大了,就没在外奔波了。回到家里想好好修复一下夫妻关系,却总是平淡如水。后来经朋友提醒,他才想起会不会是夫妻生活不和谐才导致的夫妻感情淡漠。经过与妻子的沟通,老刘才知道原来自己每次都是两分钟就匆匆结束的夫妻生活,狠狠地伤了妻子的心,总让妻子以为自己在外有了别人,可又找不到蛛丝马迹,所以心里才有了隔阂。后来,在报纸上看到烟台京城男科医院的美国“黄金眼”微创早泄手术的报道,老刘抱着试试看的心里来到了烟台京城男科医院做了相应的男性功能检查,被确诊为因阴茎敏感神经9根而导致的中度早泄。

在妻子和医生的鼓励下,老刘接受了显微敏感神经调控术的治疗,经过一段时



间的恢复,老刘发现自己在夫妻生活时足足坚持了30分钟以上,妻子感觉一下子和他亲近了很多,夫妻间感情自然就好了。老刘感叹:“活到40岁我才知道‘性’福生活的滋味原来如此美妙!”

### 京城“铁三角”查准早泄病因 避免让患者“白挨一刀”

做手术治早泄,一直是早泄患者的首选,但烟台京城男科医院曹文德教授介绍,显微敏感神经调控术只适合原发性早泄患者,而实际多数病人就诊时,无法对初次早泄发生时间、心理因素等做出正确描述,导致医生也无法确定该患者究竟是原发性,还是继发性的,给治疗带来一定影响。据了解,烟台京城男科医院引进的“美国AIO显微定位系统”是目前唯一可以精确区分原

发性和继发性早泄的黄金标准。这样由“北京专家”、美国“黄金眼”、“多普勒性功能检测仪”组成的早泄手术“铁三角”模式正式成型,将本市早泄患者的微创治疗带入一个全新时代。

烟台京城男科医院在微创手术的安全、设备、技术、卫生等各方面都具备国际标准,是目前国内仅有的几家能开展此手术的专业男科医院。男性阴茎背部神经分布细密,每一项手术都有严格的要求。手术必须在专门的万级层流净化手术室进行,以有效控制手术外源性感染。手术设备以及技术要跟国际水平,以确保应对不同患者的具体情况。目前,一些非专业医院在手术条件上无法达到国际标准,手术存在诸多隐患,如伤口感染,术后效果不明显或伤及其他组织等情况。所以,为了保障手术的安全和效果,建议患者选择权威的专

科医院进行手术。

### 美国“黄金眼”找准敏感神经 微创早泄手术一次成功

据烟台京城男科医院曹教授介绍,原发性早泄的根本原因是阴茎敏感神经过多所致。普通人的敏感神经是2-3根,而早泄患者则多达8-9根,重度患者甚至达到12根。实施显微敏感神经调控术时,医生在显微镜下,对其多余的敏感神经进行调节,达到治愈目的,但是,正常男性阴茎上分布着很多神经,这时就需要“美国AIO显微定位系统”准确的找出敏感神经的位置,准确调控。

据悉,该检测系统在美国临床运用甚广,能准确测定阴茎背神经的分布以及数量,对外科医生施行手术具有划时代的意义。印象中欧美人高大威猛,性能力一定超群,其实在美国,性功能障碍也是影响男人家庭事业的一个沉重包袱,所以“美国AIO显微定位系统”应运而生,国内外不少男科专家把“美国AIO显微定位系统”形象地称为“黄金眼”。借助该系统,泌尿外科医生们将走出“雾里看花”的尴尬,彻底避免了传统早泄手术造成的手术无效果,性快感缺失、勃起困难、反复感染等弊端,确保手术安全有效,零风险。

**烟台京城男科医院**  
北京京城男科研究院附属医院

男科热线  
0535- **608 8888**

院址: 芝罘区南大街83号(中心大酒店东)